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BUJIET Ne 1

1. VYmpoctuth BEIpaKeHHE

2 _
2) 3X 49 x+8_ 1 6) NO- a2+ 9+ 4/ 2
2¢+15x-8 X+ 7 F X

2. Pemmts 3amauy

Ha usrorosnenne 180 netaneii nepBeiii pabounii TpaTUT Ha 3 yaca MeHbIIIE, 4eM BTOpoil. CKOJBKO JeTanei B yac
JenaeT BTOpoi paboumii, eciii U3BECTHO, YTO MEPBLIi pabounii 3a yac Aenaet Ha 3 AeTanu OoJblue?

3. Pemmth ypaBHEHHE

a) X°—-5x*-4x+20=0 6)

x+7 1 N 1 _
X+4 x+3 X+ 7x+12
4. Haiitu Bce meble Yncia, YAOBICTBOPSIONINE CHCTEME HEPAaBCHCTB
6x+1_ x-1_10-x
3 2 5
3-2 5%
3 6
5. OcHoBaHue TpeyrojibHUKa paBHO 22. K 3’TOMY OCHOBaHHIO IPOBEACHBI MEIMAaHA U BBICOTA, UTMHBI
KOTOPBIX COOTBETCTBEHHO paBHbI 13ul2 . HaiiTu nnuny Oonblneit 00KOBOW CTOPOHBI 3TOTO
TPEYroJbHUKA.
6. JlokaxkuTe CBOHCTBO TPEYTrOJBHUKOB, 00pa30BaHHBIX NP MEPECEUCHUH JUaroHaIeH BBIMYKIOTO 4-yroJbHUKA

BUJIET Ne 2

1. VYnopoctuTh BblpakeHHE

3_ 2

a) ( 2x+3y ~+— 3 jEPY X Z 6) VX2 —6x+9—/x2+10¢+ 25 npu x=2
X'y=3xy° x*+3xy) (9y+x)

2. Pemmwts 3amauy

MortopHas noaka npomnuia 39 KM 10 TeYESHUIO peKH U 28 KM MPOTUB TEUYCHUS PEKH 32 TO KE BpeMs, 32 KOTOpOE OHa

Moria poit B 03epe 70xkM. Haiit CKOpOCTH JOAKY B CTOSUEH BOJIE, €CIIM CKOPOCTh TEUEHHs PEKH paBHA 3 KM/

3. Pemmth ypaBHEHHE

a) (x2 +2x)2 —2(x+1° =1

)X+5+ 1 _ 1
x+2 (x+)(x+2) x+1

4. Haiitu Bce HEJIBIC YrCiia, YAOBJICTBOPAIOIINC CUCTCMC HCPABCHCTB

5. B mapamienorpamme ABCD 2 A = 6 , quaronans BD nepreraukyisipHa k cropore AB. TIpsimast, mpoxosimas
gepe3 cepenuny otpe3ka BD —Touky M mapamrensao AD, epecekaer ctopony AB B Touke K, MK = 4 cm.
Hatigurte tutomiaas napaiienorpamMma.

6. Jloka3zath TeopeMy O ILIOIIAJIHN TPEYTOIHHUKOB, UMEIOIIUX OOIIUIT yroi



BUJIET Ne 3

1. VupocTuTh BeIpakeHUE
2
2X+ 2 6Xx +
a) | Y :( - ) 6) \7-4/3+y 7+ 43

23y —xy?  yi+2xy ) 4x*-y*x
2. Pemwts 3amauy
Typuct nporbut Ha Oaliaapke 25kM 110 03epy U 9 KM NMPOTHB TEUCHUST PEKH 32 CTOJIBKO Ke BPEMEHH, 32 CKOJIBKO OH
MPOILTBLT OBl IO TEUSHHIO TOH ke peku 56 kM. Haliti ckopocTh Oaiimapku B CTOSiUCH BOJE, €CIIM CKOPOCTh TCUCHHS

peku paBHa 2 KM/4
3. Pewuts ypaBHEeHHE

a) (x*-6x) +14(x- 3" = 81
x> -2x-5 L1
(x=-3)(x-1) x-3
4. Haiiti HanbobIee 1eI0e PEIIeHHe CHCTEMBI HEPABEHCTB
§ 2= < X—-3
5 3 2
2x—27

6)

> 4X

5. B paBHOOenpeHHO# Tpanenun 00koBas ctopoHa paBHa 10, quaronais paBHa 17,a pa3HOCTh OCHOBaHHi paBHa 12.
Haiitu momans Tpamneuuu.
6. Jlokazare momo0Oue TpeyroJbHUKOB, 00pa30BaHHBIX MPH MEPECEUCHUN JHArOHAICH TpaIeIun

BUIET Ne 4

1. VYnopoctuTb BeIpakeHHE
X+7a X—T7a 28
2) . : R CRYNEEN P
(7ax—x2 Tax+ xzj x*- 4%°
2. Pemwth 3amauy
MoTopHas joaka mpomnnia 7,5kM 1o TedeHuo peku u 4,5KM poTHB TeUEeHHSI, 3aTPATHUB Ha Bech IMyTh 14. Kakosa
CKOPOCTB JIOAKH TI0 TEUYCHHUIO, €CITH COOCTBEHHAsI CKOPOCTH JIOJKH paBHa 12 km/4?
3. Pemmts ypaBHEeHHUE
a) X°—6x>—4x+24=C
1 3 _3x
+ =

(x-1)(x-2) x-1 x-2

4. HaiiTin HanOoIBILIEE LIETOE PEIICHUE CUCTEMbI HEPABECHCTB
2x+1 < ot 4 2
4 10 5
14x+ 17
2X2 —
2

5. VYron A pasHo6eapenHoro Tpeyronsunka ABC ¢ ocuosanuem BC pasen 36°, BF —6uccekTpuca TpeyroabHIKa

ABC. Haiitu BC, eciu AF=2016.
6. Jloxazarb 6 OCHOBHBIX TPHTOHOMETPUYECKUX TOXKIECTB




BUJIET Ne 5

1. VYnopoctuTb BbIpakeHHE

o[t ) 18 o T e

dax-x> dax+x%) x*-1@a?

2. Pemmts 3amauy

MortopHas Jiofka Mpoluia MPOTUB TeueHus peku 60 kM W BepHynIach B IYHKT OTIIPABJICHUS, 3aTpaTHB Ha
oOpaTHBI MyTh Ha 45 MUHYT MeHbIe. HalTH CKOPOCTH JIOJKHM B HETOIBIKHOW BOJIE, €CIIM CKOPOCTh TCUCHUS
paBHa 2 km/4.

3. Pemmts ypaBHEeHUE

a) (¥ +2) +3(x*+2)- 18= C 5 X2 X+2_,
X=4 x+4
4. Haiiti HanbopIee 1eI0e PeIIeHHe CHCTEMBI HEPABEHCTB
1_1—x<4_ o+ 4X
3
+
5 X 8 >0

CD _9
5. Touka C penut oTpe3ok AB B oTHOIIEHNH a = 7 , a touka D genut orpe3ok CB B oTHOmIEHUN —— = g .

Haiitu AD : DB.

6. Jloka3zarh, 4TO OMCCEKTPHCH TPOTHBOTIOIOKHBIX YIIIOB IMapajuIeorpaMMa ImapasiieIbHbI

BUJIET Ne 6
1. VYnopoctuTh BbIpakeHHE

a)(a;b—az bj: arl 6) \19- 6/2++/19¢ 6/ 2
a-b a“+b) a’-b

2. Pemmts 3amauy

[TepBast TpyOa mpomyckaeT Ha 5 JIUTPOB BOABI B MUHYTY MEHBIIIE, YeM BTopas TpyOa. CKOJIBKO JUTPOB BOJIBI B
MHUHYTY NpOITycKaeT BTOpas Tpy0a, eciu pesepByap oobemMom 400 mutpoB oHa 3anoiHseT Ha 2 yaca 20 MUHYT
ObICTpee, ueM mepBas TpyOa 3amoHsaeT pesepryap oobemom 900auTpoB?

3. Pemmth ypaBHEHHE

2
a) (E—Gj +—1—12: 0 0) ﬂ—3X+1=—2
X X 5-x x+5
4. PCI_HI/ITI: HepaBeHCTBO n HaflTPI BC€ €I'0 LCJIbIC peI_HeHI/ISI.
o 3+ 2x > 1- X+ 6
3 2
3+§< X
4

5. Buccekrpuca ocTporo yria paBHOOECAPEHHON Tpaneuny IeJuT OOKOBYIO CTOPOHY IJIHHOW 13 B OTHOILICHUN
26:11,cunTas ot Gonbirero ocHoBaHus. Haliaure mroma s Tpaneyy, eciii MEHbIIee OCHOBAHHE PAaBHO 2.
6. Jloka3aTh TEOpEMY O CMEXHBIX TPEYTOJIbHUKAX .



BUWIET Ne 7

1. VYnopoctuTh BbIpakeHHE

a) ( n+l ”_1) Gl 6) (x=1)" ~x’ + 2+ 1 npn x=-2,5

n*+4an+4 n’-4) (n+2)’
2. Pemmts 3amauy
Ha wusrorosnenne 40 nerajneit nepBbiii pabounii TpaTUT HA IBa yaca OOJIbIlIE, YEM BTOPOH Ha HM3rOTOBICHHE 36

neraneir. CKOJIBKO JeTalieil B yac AejaeT NMepBblid padoumii, €Clii U3BECTHO, YTO BTOPOH paboumii 3a yac JenaeT Ha
OJTHY JIeTalb OOJIbIIIE?

3. Pemmth ypaBHEHHE

2

1 1 2-X 2X+1
a) 2| x+=| +x+=-10=0 6) ——-— =1

X X X+3 3—-X
4. HaﬁTH HAMMCHBIIICC 1ICJI0C pemeHHe CUCTCMBI HepaBeHCTB:

7T—2x 3+4x
- —4-
5 3 < 3 ;

gx+5(4—x) <2(4-2).

5. B tpeyronsanke ABC nposenena ouccextpuca BK, AB:BC = 3:4.Haiigure mnomans tpeyronsauka BCK,
ecnu 1wiommaas TpeyroiabHuka ABK paBna 36.
6. Jloka3ats, 4TO JBa TPEYroJbHUKA, OOPa30BaHHBIX IPH MEPECEUCHUN TUAaroHaIeH Tpanenny, paBHOBEINKH

BUJIET Ne 8
1. VYnopoctuTh BhIpakeHHE

a)( X 1)- > 6) \28— 6/3++ 28+ 6/ 2

x2—2x+1_x—1'(x—1)2

2. Pemmth 3amauy

[lepBas TpyOa mporryckaeT Ha 4 aUTpa BOALI B MHHYTY MEHbIIE, 4eM BTopas TpyOa. CKONBKO JUTPOB BOIHI B
MUHYTY TIpOITyCKaeT repBas TpyOa, ecim pesepyap o0beMoM 48 TUTPOB OHA 3aMoNHICT Ha 2 MUHYTHI JIOJIbIIIE, YeM
BTOpast Tpyba?

3. Pemmwmth ypaBHEHHE

2
a) (x+1j Fx+I-2=0 gy X1 x=1_y
X X X—2 X+2

4. HaiiTu nenble peleHus CHCTEMbl HEPaBEHCTB!
2¢—11  19—-2x

1 + 5 < 2x;
2x +15 1 T

5. Bricora, mpoBeaeHHas W3 BEPIIMHBI NPSMOrO yria NPsSMOYrOJIbHOTO TPEYrojibHHKa, paBHa 6 W AenuT
TUIOTEHY3Y Ha OTPE3KH, OJIMH M3 KOTOPBIX O0JIbIe Apyroro Ha S cM. HaliTk cTopoHBI TpeyroapHuKa.
6. Jloka3zarh, 4TO OMCCEKTPHCHI COCEHUX YIIIOB MapajuieiorpaMma nepreHUKYyIISIPHBI.



BUJIET Ne 9

1. VYmpoctuts BEIpaKeHHE

a) ( L A fm j: L 6) \(5-x)" ~Vx*—6x+9 mpu x=1
m -4m+3 m° -1/ 5m+5

2. Pemwts 3amauy

MortopHas J10/Ka IpoIIa 7/ KM 1o TeueHuio pekr 1 10 KM IpOTHB T€YCHHUS, 3aTPATUB Ha MyTh 10 TeueHuro Ha 0,54

MEHBIIIE, YeM Ha IyTh MPOTHB TedeHus. COOCTBEHHAs CKOPOCTH JOAKH paBHa 12 km/d. HaliTH CKOpOCTH JIOAKH

MPOTHUB TCUCHHS.

3. Pemmwmth ypaBHEHHE

6 X 3
a) X*+3x2-4=0 6) ——- =
4x° -1 X-1 X+1
4. PemmuTh CHCTEMY HEPABEHCTB M YKa3aTh HAMMEHBIIEE LIEJIOE PEIICHUE.
3—Tx  x+1 7—3x
3— 10 + 9 >4 — 5

7(8x—6)+4(17—x) > 11 -5(x —3).
5. Meaunana CM u 6uccextpuca BF npsamoyronsHoro tpeyronsauka ABC ¢ npsiMbiv yriiom npu Bepuirae C
nepecekarorcst B ouke F. Haitru FK, ecim ~ BFM=9C, a AK=10.
6. BeiBecTr GOpMyYITBI BEICOTHI M IUIOIIAIN PABHOCTOPOHHETO TPEYTOIbHUKA.

BUJIET Ne 10
2 _
1. VYopoctuts BelpakeHue Q) m+3 __ 2m+6 Em 4
m +4m+4 m’+5m+6) m+1

6) Vx*—10x + 25- (2—x)2 npu x=3

2. Pemmts 3amauy

Karep npomren 8 kM 1o TeueHuto peku u 16 KM TIPOTHB TeueHwWs, 3aTpaTWB Ha Bech myTh 4/3 waca. Kakosa
CKOPOCTh JIBH)KCHHSI KaTepa 1Mo TEUCHUIO, ECJIH COOCTBEHHAsA CKOPOCTh KaTepa paBHa 20 km/4u?

3. Pemuth ypaBHEHHUE

5 ,3x-3_2¢+8
x-1 2x+2 x*-1
4. PCH_II/ITB CI/ICTeMy HepaBeHCTB Hu yKa3aTB BC€ €€ LICJIbIC peH_IeHI/ISI

Bx+7_ ¥ _1k-7

a) X'-4x*-5=0 6)

6 4 12
1-3x 1- 4 _ X
il i |

2 3 6

5. JIBe BbICOTHI poM0Oa, IPOBEICHHBIC U3 BEPIIMH €T0 TYIBIX YIJIOB, MEPECEKasiCh, ICNATCS B OTHOLICHUH 1:2.
Haiitu yrasr pom0Oa.

6. Jlokazarp, 4TO OMCCEKTpHCA TPEYTOJBHUKA JACIUT €r0 CTOPOHY Ha OTPE3KH, IPOIOPIIUOHATLHBIC
MIPIISKAIIUM CTOPOHAM TPEYTOJIbHUKA



BMJIET Ne 11

1. VupocTuTh BeIpakeHUE

a’-b° a® (-1
a) | = 2 Py

a"+ab+b” a+b)\b

0) \/4)(2 +4x+1- \/X2 — 4X+ 4. Haiitu 3Hauenue Boipaxenus npu X = —0,5
2. Pemmts 3amauy
JIBa aBTOOYyCa BBIEXAN OJHOBPEMEHHO M3 IMyHKTa A B MyHKT B, pacctosHue mexay kotopsiMu 48 kM. OquH U3
aBTOOYCOB, IBHUTrasch Ha 4 kM/4 OBICTpee APYyroro, mpubsLI B MyHKT B Ha 10 MuHYT panbine, ueM apyroii. Haiitu

CKOPOCTH aBTOOYCOB.
3. Pemmth ypaBHEeHUE

a) (x-6x+9) +2(x-3" =2 6)

3 2 1
2 + 2 =
X =2x+1 1-Xx Xx+1
4. PCI_HI/ITI: CI/ICTeMy HepaBeHCTB nu y1<a3aTI> BCEC €€ LICJIBIC peH_IeHI/I}I

8x+1 x-1 4x+ 9
+ >

3 3 2
Bx-2 _ 2X+13_x+ 2
3 2 3

5. B tpeyronbHuke co croponamu 15cMm, 15¢M u 24 cm. HaliTi paccTosSHUS OT TOYEK MepeceueHus MeIUaH 10
CTOPOH TPEYTOJbHUKA.

6. JloxasaTh 0JJHO M3 TPEX CBOWCTB MPOMOPIIMOHATBHBIX OTPE3KOB MPSMOYTOJIBHOTO TPEYrodbHUKA (110
KEJTAHHUIO)

BUJIET Ne 12
1. VYmpoctuth BEIpaKEeHHE

2 2

a)( A jdﬁb 6) V4-2J/3-14+ 2/3
a“+2ab+b° a+b) 3D

2. Pemmts 3amauy

JIOIOYHMK TPOIUTBIT 3 KM 110 TEUCHHIO PEeKH W 3 KM MPOTHB TEUCHHUS 3a TO K€ BPEMs, 32 KOTOPOE IUIOT MOT ObI

MPOTUTBITH 4 KM 10 TeueHHI0. COOCTBEHHAS CKOPOCTD JIOAKK paBHa 6 kMm/d. HaliTu CKOpOCTh TeueHwUst

3. Pemuts ypaBHEHHE

a) (X2 +4x+4) +3(x+ )’ = 4 6)

4 6 _ 1
x*+6x+9 9-x> x-3
4. HaiiTm HanMEHBIIIEE IEJI0¢ PEIICHUE CUCTEMBI HEPAaBEHCTB

3(x-1
3T s Xy
2 5
X—-3 _X+5
2 <
5 3

CD _9
5. Touka C menut otpe3ok AB B oTHOmeHun —— = —, a Touka D genut otpezox CB B oTHOmEHMH —— = — .
cB 7 5
Haiitn, Ha CKOJIBKO MPOTIEHTOB OTpe30K AB mimHHEe otpeska CB.

6. Jlokazath CBOHCTBO MeJMAaHBI IPSMOYTOIHLHOTO TPEYTOJIbHHKA.



